

ПРОТОКОЛ № ___/2021

робочої наради-консультацій з Асоціацією «Телас» щодо проекту змін до Порядку ввезення з-за кордону та реалізації в Україні радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, висловлених після закінчення строку проведення громадських обговорень

09.07.2021 в режимі відеоконференції у додатку Zoom

Головуюча: Чернявська І.Ю. - директор Департаменту ліцензування НКРЗІ;
Присутні:

Кузнецов О.М., - заступник директора – начальник відділу радіотехнологій
Департаменту ліцензування НКРЗІ;

Ошеров Л.М. - Голова Ради «Українська асоціація операторів зв'язку «Телас»;

Сич Д.В. – юрисконсульт ПрАТ «ВФ Україна»;

Потлов П.В. – провідний експерт ПрАТ «ВФ Україна»;

Корольов О.О. – керівник групи ПрАТ «ВФ Україна»;

Савченко М.О. – начальник відділу ПрАТ «Київстар»;

Зайончковська Т.Г. – провідний радник ПрАТ «Київстар»;

Лоза О.В. - провідний радник ПрАТ «Київстар»;

Зьома О.О. - експерт з регуляторних відносин ТОВ «лайфселл»;

Некраха Г.Е. - директор Департаменту ПрАТ «Датагруп»;

Гудзевата Н.М. - заступник директора ПрАТ «Датагруп»;

Секретар: Панчік Х.В. - головний спеціаліст відділу радіотехнологій
Департаменту ліцензування НКРЗІ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення пропозицій з Асоціацією «Телас» щодо проекту змін до Порядку ввезення з-за кордону та реалізації в Україні радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, висловлених після закінчення строку проведення консультацій

СЛУХАЛИ:

Кузнецов О.М. відкрив робочу нараду-консультації та стисло представив мету проекту змін до Порядку ввезення з-за кордону та реалізації в Україні радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв.

В обговоренні прийняли участь: Кузнецов О.М., Ошеров Л.М., Чернявська І.Ю., Потлов П.В., Зьома О.О.

ВИРІШИЛИ:

За результатами консультацій рекомендувати остаточний текст проекту змін до Порядку ввезення з-за кордону та реалізації в Україні радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв (порівняльна таблиця додається).

Директор
Департаменту ліцензування

Ірина ЧЕРНЯВСЬКА